
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 283 

 No primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e três (2003), na sede 
do poder legislativo municipal, estabelecida na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, aconteceu a reunião solene de posse da nova 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xexéu, para a segunda legislatura mandato 
2003/2004, de acordo com o Regimento Interno desta casa, no seu artigo 14.  
 De início o então presidente Sr. Geraldo Alves Feitosa, passou a falar da 
composição da Mesa Diretora, como sendo presidente, primeiro e segundo secretários 
dos quais substituirão nesta ordem por mandato de dois (02) anos, permitida a 
recondução para o mesmo cargo na eleição imediatamente subsequente. Falou ainda em 
atendimento ao Regimento Interno desta casa no artigo 161 (cento e sessenta e um) 
parágrafo 1º (primeiro) nas sessões solenes não haverá expediente nem ordem do dia 
formal, dispensando a leitura da ata e a verificação da presença.  
 Prosseguindo o Sr. Geraldo Alves Feitosa, deu boas vindas aos presentes e fez 
ciente da nova Mesa Diretora que irá exercer o seu mandato biênio 2003/2004 em que 
foi escolhido por votação no dia quatro (04) de dezembro do ano de dois mil e dois 
(2002), por chapa formada pelo Sr. presidente: Geraldo Alves Feitosa, primeiro 
secretário: Edinaldo Vieira de Melo e segunda secretário: Antônio Augustinho da Silva, 
eleita por maioria dos presentes (cinco votos a três) na ultima reunião.  
 Dando continuidade o Sr. Geraldo Alves Feitosa, convidou a todos para ficarem 
de pé e proferiu o seu juramento de posse do presidente da câmara de vereadores de 
Xexéu.  
 PROMETO SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, CUMPRIR COM AS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE ME FOI CONFERIDA DE PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU, CONTIBUINDO JUNTO AO PODER 
EXECUTIVO PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPIO.  
 Logo após junto aos vereadores foram declarados empossados como Presidente 
da Câmara Municipal de Xexéu, o Sr. Geraldo Alves Feitosa, como primeiro secretário 
o Sr. Edinaldo Vieira de Melo e como segundo secretário o Sr. Antônio Augustinho da 
Silva.  
 Já empossado, o novo presidente passou a chamar os atuais primeiro e segundo 
secretários para tomarem seus devidos lugares, depois agradeceu a presença de todos e 
proferiu seu discurso.  
 Inicialmente cumprimentou autoridades e populares presentes, agradeceu o 
apoio dos nobres pares e de funcionários desta casa, aproveitou a oportunidade para 
desejar um feliz ano novo para todos e finalizou convidando os presentes para 
participarem de um coquetel em sua residência.  
 Fez uso da palavra o vereador Nilton Antônio da Silva, parabenizou o presidente 
eleito e disse da sua satisfação, desejou muita paz e força para dar continuidade nos 
trabalhos, finalizou desejando a todos um feliz 2003 cheio de realizações.  



 

 

  
 
 
 

Depois fez uso da palavra o vereador Antônio Augustinho, agradecendo a 
presença de todos e parabenizando o Sr. presidente eleito e finalizou desejando boas 
festas para todos.  
 Usou também a palavra o Sr. José Miguel parabenizando o Sr. presidente eleito, 
falando do apoio que teve neste ano de 2002 dado pela câmara de vereadores a ele como 
presidente do conselho das associações de Xexéu.  
 Não havendo mais orador, o Sr. presidente vereador Geraldo Alves Feitosa, 
agradeceu mais uma vez a todos os presentes, pedindo para ficarem de pé e em nome de 
Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 1º de janeiro de 2003.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GERALDO ALVES FEITOSA 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 


